

■跟踪报道

“最美女孩”入院治疗



“最美女孩”陈媚捷持续受到社会各界的关心和帮助。

媒体对陈媚捷的关注也进一步升温。昨日，东方卫视派记者到洛阳采访陈媚捷及相关知情人士。

最令人欣慰的是，昨日下午4时许，在爱心人士的帮助下，陈媚捷被送到了老城区中州人民医院接受治疗。该院院长、骨科专家张明柱为她作了全面体检，结果显示她的脊髓神经没有受到损伤，目前状况是肌肉萎缩，肢体无力。院方随后表示，将对陈媚捷采取肢体功能运动康复疗法，预计经过半个月的治疗，陈媚捷就可以下床活动了。

记者 杜武 摄影报道

上图 陈媚捷受到医护人员的热情接待。
下图 东方卫视记者在采访陈媚捷。

站上同一平台,郑、洛人才“通用”

□记者 武逸民 通讯员 周旗 薛旭阳

“今后,我们将不再为引不来人才而发愁了。”昨日,在促进中原经济发展郑洛人才协作签字仪式上,河南通达电缆股份有限公司相关负责人感慨地说。

据介绍,在签字仪式上,郑州、洛阳及偃师两地三方正式建立三方人才合作关系。之后,如果任意一方的企业有人才需求,其他两方的人才服务机构可通过信息平台得知。人才服务机构将积极为各方企业与高等院校、科研院所牵线搭桥,为企业输送中高级及紧缺人才,实现资源共享。

据介绍,目前我市技术工种从业人数为38万,其中中高级人才9.4万,仅占技术工种从业人数的24.7%,缺口很大。

为改善我市人才紧缺的状况,加速和外地人才交流与合作,市人力资源和社会保障局与郑州市人才中心多次协商,终于达成了郑州、洛阳及偃师两地三方人才合作协议。

一是建立三方区域人才合作机制。发挥三方区域优势,彼此积极为各区域内各类企业和高等院校、科研院所牵线搭桥,通过多种形式开展招才引智合作,促进人才流动。

二是构建三方人才信息共享平台。三方人才服务中心网站相互链接,开通网上信息发布“直通车”,实现信息互通,共享企事业单位等的公开招聘招考信息,实现实时发布。

三是在偃师市人力资源市场建立中原经济区郑州新区和洛阳市区招人用工信息平台。

四是建立中原经济区郑州新区中心城市和洛阳市副中心城市人才绿色通道,实现郑州新区中心城市及洛阳市副中心城市人才信息共享互通,网络和现场招聘信息实现同步发布。

五是根据偃师市人力资源市场提供的企业人才需求信息,给予网络招聘管理授权,洛阳市人才服务中心在招聘信息发布方面给予支持。

市人才服务中心相关负责人杨京民说:“原来,洛阳不少企事业单位跑到郑州市人才市场招聘所需人员,不但费时费力,效果还不明显。郑州、洛阳两地人才实现共享后,我们的企事业单位足不出户就能找到合适人才。”

偃师为何会被纳入两地三方人才合作机制?杨京民表示,这是偃师在我市经济发展地位和特殊的地理位置所决定的。

作为洛阳经济发展重要支撑的偃师,聚集了多家电缆加工、多晶硅制造等高新技术企业,人才需求更为强烈,技术人才特别是高技术人才缺口比例达三成以上。另外偃师地处郑州、洛阳之间,交通条件便捷。

据介绍,郑州、洛阳共有高校20余所,每年毕业的大中专学生近10万人。郑州、洛阳及偃师两地三方区域人才合作机制形成后,这些人才将和企业实现无缝对接。市人力资源和社会保障局将在全市企业内对2012年企业中高级人才及紧缺人才需求进行调查;并组织企业事业单位到郑州、西安、上海、北京等地的人才市场和郑州大学、河南大学等高等院校进行走访,学习借鉴他们引进人才的方法,为下一步利用郑州、洛阳及偃师两地三方人才合作平台引进人才打好基础。

杨京民介绍,市人才服务中心网站在2008年时有1316家企业签约招聘信息发布,点击量为3000万次;去年在该网站发布签约招聘信息的企业达2500多家,点击量上升到6000余万次。杨京民表示,郑州、洛阳两区域人才实现共享后,人才服务中心网站点击量少说能上升两成。

据介绍,15日,省人力资源和社会保障厅人才中心将在郑州组织部分企业到偃师市进行招聘,并在以后将此类活动转为常态化进行。随后省人力资源和社会保障厅人才中心将加紧推进两地三方人才网络建设升级,最终使郑州、洛阳及偃师两地三方共享的人才网络平台实现全国互通。



前行是一种品行,引领只是习惯。

是引领世界的性能技术,更是超越豪华的驾驭艺术, BMW 7系以尊贵风范, 驾驭世界不可向前, BMW 为您精心筹划两套金融方案, 首付均仅为30%; 第一套方案的贷款利率与同期存款利息, 贷款期可长达3年; 第二套为低利率方案, 不仅提供18个月2.99%超低利率贷款, 50%车款更可在第18个月一次付清, 尊享尊贵金融礼遇。

更多信息, 请致电400-800-6666, 或登录www.bmw.com.cn, 或致询您当地的BMW授权经销商。

BMW 7系, 尊享金融方案。

BMW之悦。

洛阳豫德宝 0379-6561 8888

BMW 高效动力
BMW Efficient Dynamics
更少尾气排放, 更多驾驶乐趣。

中国奥委会
合作伙伴

